



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО

Пл. "Св. Неделя № 5, София 1000

тел.: (+359 2) 9301 148

факс: (+359 2) 9301 451

Изх. № 26-00-2176/21.12. 2013 год.

[mail@mh.government.bg](mailto:mail@mh.government.bg)  
[www.mh.government.bg](http://www.mh.government.bg)

ДО  
ВСИЧКИ ПОТЕНЦИАЛНИ УЧАСТНИЦИ

**ОТНОСНО:** *Разяснения по чл. 29 от Закона за обществените поръчки /ЗОП/ във връзка с получени въпроси по обществена поръчка с предмет : "Предоставяне на туроператорски услуги за организиране на семинари за нуждите на Програма ПКХС и Програма УНПТБ"*

**Въпрос №1.1:** Кои години има предвид Възложителят - 2010, 2011 и 2012 г. или последните три години, считано от крайния срок за подаване на офертите?

**Отговор на въпрос №1.1:** В образец №5 от документацията са посочени кои три години има предвид възложителят, а именно - 2010, 2011 и 2012 г.

**Въпрос №1.2:** Ако участника подава оферта и за двете обособени позиции, може ли да представи едни и същи договори за доказване на минималните изисквания за изпълнени минимум 3 договора за предоставяне на услуги със сходен предмет, през последните три години или трябва да се посочат по 3 различни договора за всяка позиция?

**Отговор на въпрос №1.2:** Изискването за изпълнени минимум 3 /три/ договора за предоставяне на услуги със сходен предмет, през последните три години, се отнася общо и за двете обособени позиции.

**Въпрос №1.3:** Ако участникът подава оферта и за двете обособени позиции, може ли да представи един списък с договори по двете позиции, или трябва да представи такъв за всяка позиция по отделно?

**Отговор на въпрос №1.3:** Достатъчно е участникът да представи един списък на изпълнени договори за предоставяне на услуги със сходен предмет, през последните три години, придружени с подписани и подпечатани препоръки за добро изпълнение издадени от съответните получатели на услугите.

**Въпрос №2.1:** Ако участникът подава оферта и за двете обособени позиции, може ли да предложи едни и същи членове на екипа от най- малко 5 души за доказване на минималните изисквания или трябва да се посочат по най- малко 5 различни души за всяка позиция по отделно?

**Отговор на въпрос №2.1:** Достатъчно е участникът да разполага с екип, най-малко 5 души собствен или нает персонал, който ще отговаря за изпълнение предмета на цялата обществена поръчка.

**Въпрос №2.2:** Ако участникът подава оферта и за двете обособени позиции, може ли да представи един Образец № 6 по двете позиции, или трябва да представи такъв за всяка позиция по отделно?

**Отговор на въпрос №2.2:** Достатъчно е участникът да представи списък на екипа, който ще отговаря за изпълнението на предмета на поръчката. (Образец № 6), за цялата обществена поръчка.

**Въпрос №3:** В предоставените образци към документацията за участие, и по - конкретно в Образец № 1, Образец № 2, Образец № 3, Образец № 4, Образец № 5, Образец № 6, Образец № 7 и Образец № 9, е написано следното: „Участник в процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Предоставяне на туроператорски услуги за организиране на семинари за нуждите на Програма „ПКХС" и Програма УНПТБ", обособена позиция №.....с предмет”.

Възможно ли е, ако участника подава оферта и за двете обособени позиции да приложи цитираните по-горе образци в един екземпляр с попълнени № и предмет за давете позиции, или трябва да се предоставят по отделно за всяка позиция?

**Отговор на въпрос №3:** Възможно е участникът да подава оферта и за двете обособени позиции и да приложи цитираните по-горе образци в един екземпляр с попълнени № и предмет за двете позиции.

**Въпрос №4:** Съществува ли Образец № 11, в който участника трябва да посочи цена за изпълнение на услугата в лева без ДДС и на отделен ред с включен 20 % ДДС, и ако да ще бъде ли предоставен допълнително на участниците?

**Отговор на въпрос №4:** Образецът на ценовото предложение за обособена позиция № 1 следва да се чете като „Образец № 11“, като се посочат цени за изпълнение на услугата без ДДС.

**Въпрос №5:** Участникът може ли да коригира направената техническа грешка и да посочи в съответната графа, че хотелът е в гр. Габрово, или Възложителят ще предостави нов Образец № 12 по обособена позиция № 2 с нанесената коригирана информация?

**Отговор на въпрос №5:** В ценовото предложение Образец № 12 по обособена позиция 2, участникът следва да посочи оферта за град Габрово, вместо за град Велико Търново.

**Въпрос №6:** Какъв е срокът за потвърждение на писмената заявка, подписана от Възложителя - 2 (два) или 3 (три) работни дни и ако цитираните 2 (два) работни дни са техническа грешка, може ли участника да го коригира; като напише 3 (три) работни дни?

**Отговор на въпрос №6:** Срокът за потвърждение на писмената заявка, подписана от Възложителя и по двете обособени позиции е 3 (три) работни дни.

**Въпрос №7:** На базата на 10 - те бази ли ще се извърши оценката на даден участник по Показател К1 и К2?

**Отговор на въпрос №7:** Оценката на всеки участник по Показател К1 и К2 ще е извърши на базата на 10 – те бази по обособена позиция № 2

**Въпрос №8.1:** Моля за следните разяснения относно формиране на ценовото предложение. В колонка 12 не става ясно каква информация трябва да се попълни, тъй като сбора на колонките дава сбора на единични цени на всички хотелски бази. Например в първи ред сбор от единични цени на нощувка със закуска при настаняване на един човек в стая за всички градове. Правилно ли тълкуваме, че в таблицата се залагат единични цени без ДДС на човек за нощувка, кафе паузи, работен обяд и вечеря на ден?

**Отговор на въпрос №8.1:** Правилно е тълкуването, че в таблицата се залагат единични цени без ДДС на човек за нощувка, кафе паузи, работен обяд и вечеря на ден.

**Въпрос №8.2:** Правилно ли тълкуваме, че в ценовото предложение залагаме наем на цяла работна зала, на ден, на човек?

**Отговор на въпрос №8.2:** Предложението е за наем на залата на ден. Уточнението 30, 70 ,100 души на ден е за да се конкретизира големината на залата, а не за да се смята цената на залата на човек .

**Въпрос №8.3:** Необходимо ли е да се добави допълнителна колонка с предоставянето на единични цени с ДДС или е достатъчно да се добавят цените без ДДС.

**Отговор на въпрос №8.3:** Участникът следва да посочи цени за изпълнение на услугата без ДДС.

Д-Р ТАНЯ АНДРЕЕВА

министър на здравеопазването

